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Назва курсу Державний кредит 

Електронна версія курсу  https://moodle.dpu.edu.ua/course/view.php?id=3676 

 

Коротка анотація курсу. Метою навчальної дисципліни «Державний кредит» є 

отримання здобувачами вищої освіти фундаментальних теоретичних знань та професійних 

компетентностей у сфері організації та функціонування системи державного кредиту та 

проведення боргової політики, оволодіння навичками і прийомами, пов'язаними з 

використанням інформації щодо державного кредиту та боргу.  

Основними завданнями вивчення дисципліни «Державний кредит» є: дослідження 

теоретичних та прагматичних засад функціонування інституту державного кредиту; розкриття 

переваг та недоліків позикового фінансування видатків держави; вивчення методів управління 

державним боргом, спрямованих на забезпечення боргової стійкості; засвоєння елементів 

дослідницької діяльності; опанування принципів, методів та організацію системи державного 

кредиту на державному та місцевому рівнях; вивчення особливостей механізму функціонування 

державних позик; використання різних методів управління державним боргом в контексті 

забезпечення макрофінансової стабільності. 

 

1. Схема дисципліни 
№ з/п Тема 

1 Тема 1. Сутність і необхідність державного кредиту 

2 Тема 2. Еволюція наукових концепцій державного кредиту та державного боргу 

3 Тема 3. Боргова політика держави 

4 Тема 4. Внутрішній та зовнішній державний кредит 

5 Тема 5. Управління державним боргом 

6 Тема 6. Особливості формування зовнішнього державного боргу України та управління ним 

7 Тема 7. Особливості формування внутрішнього державного боргу України та управління ним 

8 Тема 8. Управління ризиками боргового портфелю держави 

 

2. Формат курсу – очний, дистанційний та змішаний. Викладання курсу передбачає 

поєднання традиційних форм аудиторного навчання з елементами електронного навчання, в 

якому використовуються спеціальні інформаційні технології, такі як комп’ютерна графіка, 

аудіо- та відео-, інтерактивні елементи, онлайн консультування і т.п. 

 

3. Компетентності, які мають бути сформовані в результаті опанування навчальної 

дисципліни. 

Після вивчення курсу здобувачі вищої освіти повинні володіти такими 

компетентностями:  

Загальні компетентності:  

− здатність проведення досліджень на відповідному рівні.  

− здатність вчитися і оволодівати сучасними знаннями. 

− здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з різних джерел. 



Спеціальні (фахові, предметні) компетентності:  

− здатність досліджувати тенденції розвитку економіки за допомогою інструментарію 

макро- та мікроекономічного аналізу, оцінювати сучасні економічні явища. 

− розуміння особливостей функціонування сучасних світових та національних 

фінансових систем та їх структури.  

− здатність до діагностики стану фінансових систем (державні фінанси, у тому числі 

бюджетна та податкова системи, фінанси суб’єктів господарювання, фінанси домогосподарств, 

фінансові ринки, банківська система та страхування).  

Фахові компетентності:  

− здатність використовувати базові знання і практичні навички у сфері монетарного, 

фіскального регулювання та регулювання фінансового ринку. 

 

4. Результати навчання.  
У результаті вивчення навчальної дисципліни здобувачі вищої освіти повинні вміти:  

− знати та розуміти економічні категорії, закони, причинно-наслідкові та функціональні 

зв’язки, які існують між процесами та явищами на різних рівнях економічних систем.  

− визначати особливості функціонування сучасних світових та національних фінансових 

систем та їх структури.  

− знати механізм функціонування державних фінансів, у т.ч. бюджетної та податкової 

систем, фінансів суб’єктів господарювання, фінансів домогосподарств, фінансових ринків, 

банківської системи та страхування.  

− володіти методичним інструментарієм фінансової діагностики та аналітики стану та 

динамічного розвитку фінансових систем (державні фінанси, у т.ч. бюджетна та податкова 

системи, фінанси суб’єктів господарювання, фінанси домогосподарств, фінансові ринки, 

банківська система та страхування).  

− розуміти принципи, методи та інструменти державного та ринкового регулювання 

діяльності в сфері фінансів, банківської справи та страхування.  

− ідентифікувати джерела та розуміти методологію визначення і методи отримання 

економічних даних, збирати та аналізувати необхідну фінансову інформацію, розраховувати 

показники, що характеризують стан фінансових систем.  

− володіти загальнонауковими та спеціальними методами дослідження фінансових 

процесів.  

 

5. Обсяг курсу 

Вид заняття Загальна кількість годин (денна/заочна) 

лекції 26 

семінарські заняття 24 

Індивідуально-консультативна робота 3 

самостійна робота 97 

 

Технічне й програмне забезпечення/обладнання – мультимедійне забезпечення. 

 

Неформальна освіта Результати неформальної/інформальної освіти враховуються як 

індивідуальна робота відповідно до «Положення про порядок визнання в ДПУ результатів 

навчання, отриманих у неформальній/інформальній освіті (нова редакція)» http://surl.li/imbrvs. 
 

6.Політика оцінювання   
 Політика щодо дедлайнів та перескладання: Перескладання модулів відбувається із 

дозволу дирекції Факультету за наявності поважних причин (наприклад, лікарняний).  
 



Політика щодо академічної доброчесності: дотримання академічної доброчесності 

відповідно до «Положення про академічну доброчесність в ДПУ (нова редакція)» 

http://surl.li/uqlfty. Політика курсу спрямована на: запобігання та виявлення академічного 

плагіату в наукових працях аспірантів та виконаних завданнях; розвиток навичок коректної 

роботи із джерелами інформації та впровадження практики належного цитування; дотримання 

вимог наукової етики та поваги до інтелектуальних надбань; активізація самостійності й 

індивідуальності при створенні авторського твору і відповідальності за порушення 

загальноприйнятих правил цитування. Списування під час контрольних робіт та екзаменів 

заборонені (в т.ч. із  використанням мобільних девайсів).  
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